

励志! 江大学霸情侣, 颜值与实力并存

双双保研至中科大, 再成校友

既为情侣, 又同是学霸, 他们在学术上共同进步, 朝着心中的未来前进, 生活中, 他们共克低谷, 携手并进, 大学四年里, 他们在这份爱情中变成了“最好的我们”, 江南大学理学院这对学霸情侣展示了另一种校园恋爱的打开方式, 快来一起围观他们是如何做到学业爱情双丰收的。



大一入校后, 光电信息科学与工程专业的邢童璐和信息与计算科学专业饶淑珍结识于理学院青协, 共同参加的一系列志愿者活动是他们友情的见证者。2018年的暑假, 作为市级先进社会实践团队的副队长和队员, 他们在河北省正定县的实践活动中共同策划、展开活动、撰写新闻稿, 两人逐渐熟悉, 相互倾心。

30公里是2018年环太湖万人徒步大会的赛程, 也是心和心贴近的距离, 阳光刺眼, 汗流浃背, 虽远远的落在最后面, 也想过半途而废, 在互相鼓励、互相调侃的氛围中, 他们坚持拿到了这枚金牌, 也在心中认定了这个“知己”。

他们不只有眼前的“朝朝暮暮”, 更有对学业及未来的规划, 于是他们约定不仅在生活上相互帮助, 更在学习和工作中相互勉励和扶持。

由于承担多项学生工作, 邢童璐的学习时间得不到妥善安排, 总是等到期末临近才开始“预习”。于是, 饶淑珍便每天拉着他去图书馆, 分享学习方法。也正因为成绩优异, 他们获得参加推免面试的资格。

在准备面试的过程中, 他们相互激励, 从准备自我介绍, 到预测面试问题, 再到最后反复模拟面试、互相考核, 一步一步走来, 斩获诸如复旦、华科、北理、人大、电子科大等10个offer, 最终以“对儿3”的推荐顺序双双保研至中国科学院大学, 成为人人羡慕的“保研学霸情侣”。

学科竞赛和科创项目是大学生生活不可少的一部分。2019年他们组队参加全国大学生数学建模竞赛, 整

个暑假都在结伴上课、合作模拟训练中度过, 这个夏天似乎格外的绵长而炙热, 9月获得的江苏省二等奖是这段珍贵记忆的纪念品。

由于时间安排冲突, 2020年初的美国大学生数学建模竞赛是由饶淑珍和另外两位同学组队参加的, 网线另一端的支持和鼓励让她在熬夜赶论文的晚上动力满满, 最终也斩获了二等奖的成绩。虽然在国家大学生创新训练项目以及正在参加的挑战杯等项目中他们并不在一个组次, 但还是利用自己长处补对方之短, 指导数值仿真、解释数学公式等等, 默契的合作下, 邢童璐以第一作者身份在光学顶级期刊上发表一篇学术论文, 饶淑珍以第一作者身份发表两篇中文论文。

除了学习和科研, 学生工作似乎贯穿了邢童璐和饶淑珍整个大学生生活。从院青协部长和院新媒体部长到学联会副主席, 他带领部门承办理



邢童璐:

光科1702班, 任光科1803班副班主任、院学联会副主席、院党务中心实践部部长, 保研至中国科学院大学。

发表论文:

一篇SCI一作(光学顶级期刊, 影响因子3.561, 中科院二区); 一篇SCI三作。

曾获奖励:

校级三好学生、二等学业奖学金(三次)、至新奖学金; 高教社杯全国大学生数学建模竞赛江苏省二等奖; 江南大学第三届数学建模竞赛三等奖;

“双向多功能的潜望镜型波导透镜特性研究”论文经学校推荐, 成为2020年“校唯一”前往重庆大学参加全国大学生创新创业年会现场答辩论文。

学院特色志愿者活动如“10100”项目等, 她参与承担诸多学院宣传任务, 在他们的影响下两个部门建立起了深厚的友谊。

共同经历了一件又一件事情后, 他们的脚步逐渐靠近, 在遇到困难时, 能够设身处地为对方解决问题; 在获得成果时, 能够真心诚意为对方高兴; 在学习和工作中, 能够取长补短、相伴同舟。



饶淑珍:

信计1701班, 院学联会副主席、院党务中心宣传部部长, 保研至中国科学院大学。

发表论文:

一篇中文核心一作; 一篇会议论文一作; 一篇sci三作

曾获奖励:

校级三好学生、一等学业奖学金、二等学业奖学金(两次)、科研创新单项奖学金(两次)、至新奖学金;

美国大学生数学建模竞赛二等奖;

高教社杯全国大学生数学建模竞赛江苏省二等奖;

江南大学第三届数学建模竞赛三等奖;

第十届全国大学生数学竞赛三等奖;

理学院“青年马克思主义者培养工程”训练营“优秀营员”。



热评:

@光照: 15级理学院的, 女朋友保浙大了, 我保复旦了, 真羡慕他们不异地。

@Robert: 保研意向学校选好了, 请问女朋友哪里领?

@半城烟沙: 如果我有罪, 法律会制裁我, 为什么要这样伤害我!

@Pawpaw: 16级理学院的, 和女票双双考浙大, 也想拥有姓名!

@穆九: 好了, 柠檬味狗粮吃饱了, 大家还是要好好学习。

@序引: 比你优秀的人还比你好看, 而且他有女朋友你还单身, 你说气不气人?

@一个很懒很懒的懒腰: 人与人的差距, 比人和猪还大!

@考夫曼警督: 这碗狗粮我先干为敬, 祝师兄师姐学业有成为国所用。

@刁民宏宏: 虽然是已婚人士了, 但还是被塞了一口狗粮。

@月朗山明: 为江南大学优秀学子点赞!

@捌玖: 神仙情侣!

@喜欢曾经: 哎, 真羡慕!

@靖哥哥: 神仙眷侣。祝福学弟学妹百年好合, 永浴爱河。

@栩艾: 学霸们的神仙爱情!

(整理自“江南大学”微信公众号)

